

## 全美中文學校聯合總會24屆年會 吳新興勉攜手努力

全球華文網

活動時間：2018-12-16

全美中文學校聯合總會第24屆年會暨第四屆中文傳承教育國際研討會於8月4日至5日在底特律舉行，8月4日上午舉行開幕典禮，僑務委員會委員長吳新興、駐芝加哥辦事處處長黃鈞耀、組長李唯誠、芝加哥文教中心主任王偉讚、副主任賴貞利、僑委會學校教育科科長楊慧萍、僑務委員方晃贊、關智光、戴松昌、密西根僑社領袖暨總會歷任會長等約200人出席。

開幕典禮由密西根華裔青年表演的祥獅獻瑞揭開序幕，全美中文學校總會總會長張正義特別感謝吳新興風塵僕僕專程自臺灣前來參加，並大力支持年會活動及僑教工作，而前一日美東地區因天候狀況飛機停駛，特別感謝紐澤西地區僑務委員戴松昌及中文學校師生，開了12小時車連夜趕來參加大會，師生家長對本次活動的用心實在令人感佩，預祝全美參賽學校都能獲得佳績。

黃鈞耀致詞特別感謝中文學校師生長期參與有關慶祝中華民國的國慶、元旦等重要僑社活動，貢獻心力支持中華民國政府。

吳新興致詞表示上任至今2年3個月，地球已飛了16圈、走了65萬公里，希望用心傾聽全球僑胞的心聲，而因本身長期在教育界工作，更能深刻感受各位師長們對推展華文教育的奉獻精神，並稱許總會為僑委會在美國最佳僑教盟友，感謝張總會長及總會歷屆會長長期引領全美各地中文學校聯合會及會員學校支持各項僑教政策。他同時說明僑委會因應華語學習熱潮，改版「全球華文網」、自編「學華語向前走」教材，增進海外華文教學技能，並辦理「海外華裔青年英語服務營」、「戀念臺灣-海外僑民兒童至校短期體驗」等專案促進海外華裔青年認識故鄉，提升學習華文的興趣。

為期二天的年會活動由全美各校學生進行文化歷史常識、國語演講、多媒體簡報、成語等競賽，第四屆中文傳承教育國際研討會則以「厚植華文實力、傳承文化內涵」為主題，由各界華文教育菁英發表論文，並針對華語文教育相關議題進行研討，集思廣益為海外華文教育開創新局。

